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Piiklad 1 Spojity signal je pro 0 < ¢ < 4 dén z(t) = 4 — ¢, jinde je nulovy. Urcete, jak muzeme zapsat
signal: y(t) = —x(t) — 2

A B C D
y(t) = -2+t | y(t)=—-6+t y(t) =6+t y(t) =2+t
pro0<t<4 |pro0<t<4 |pro—-6<t<—-2|pro—2<t<2
jinde nulovy | jinde nulovy jinde nulovy jinde nulovy

Piiklad 2 Periodicky signal je dan: x(t) = 5 cos(wt) + 2.5
Urcete jeho stfedni hodnotu.

0]1-25125|5
Piiklad 3 n-ty vystupni vzorek y[n| systému s diskrétnim ¢asem je dan: y[n] = |z[n|| — x[n + 3], kde
x[n] je n-ty vstupni vzorek.
Jedna se o
A B C D
kauzalni kauzalni nekauzalni nekauzalni

linedrni systém | nelinedrni systém | linearni systém | nelinearni systém

Priklad 4 Signél z(t) je trojuhelnik:

t+1 pro —1<t<0
()= 1=t pro 0<t<1
0 Jinde.

Urcete jeho konvoluci y(t) = 1 (t)*xo(t) se signdlem xo(t), ktery je slozen ze dvou posunutych jednotkovych
impulsta: x(t) = 6(t — 0.5) + (¢t + 0.5)

A B
. —15< —0.
241 pro —1<t<0 1.5+t pro 1.5 <t < —-05
y(t) = 1—#2 pro 0<t<1 y(t) = 1 pro —0.5<t<0.5
. - 15—t pro 05<t< 1.5
0 Jinde. iy
0 Jinde.
C D
y(t) =3 y(t) =6

Priklad 5 Kotou¢ rulety ma pramér 30 cm a kulicka jej obéhne za % vtefiny. Urcete thlovou rychlost
kulicky.

A B C D
w=0.84rad/s | w=12.57rad/s | w=188.5 rad/s | w = 307 rad/s



Priklad 6 Cosinusovka se spojitym casem o frekvenci 100 Hz je navzorkovana na vzorkovaci frekvenci
F,=32 kHz. Urcete, jaka je perioda vzniklé diskrétni cosinusovky.

A B C D
N; =320 | Ny =100 | N; = 32 | perioda neexistuje

Piiklad 7 Koeficienty Fourierovy fady signalu na obrazku jsou:

oF— —

A B
. :{ sinc(kZ)e=*2 pro k#0 . :{ sinc(k2)e™*2  pro k#0
k 0 pro k=20 k 0 pro k=0
C D
¢, = sinc(k5)etm cx = sinc(kZ)eti2

Piiklad 8 Koeficienty Fourierovy fady signdlu x(t) = (1 + 15)e/*1t + (1 — 1j)e- ket
jsou

A B C D
1 =V2e75 | ¢ =+/2e00 c1 =7 | x(t) neni periodicky
o =127 | .y =2eTi | ey =—] signal

Priklad 9 Cosinusovka o frekvenci 200 MHz s amplitudou 10 a pocatecni fazi § rad mé tuto Fourierovu
transformaci:

A B C D
X(jw) =567+ | X(jw) = 10me?66(w — 1.26 x 10?)+ | X (jw) = 56(w)e 769+ | cosinusovka
+5e77% +10me ™75 5 (w + 1.26 x 10°) +56(w)etisw nemé FT.

Piiklad 10 Urcete celkovou energii stejnosmérného signélu z(¢) = 5 ve frekvenénim pasmu
—10007 < w < 10007

A B
E=0|E=125|E=25| E=0
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